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Задачи урока:

�развивать умения и навыки по использованию 
генетической терминологии;

�познакомится с различиями расщепления при 
полном и неполном доминировании;

�формировать умения   использовать генетическую 
символику при решении  генетических задач.



      « Как приятно знать, что ты что-то узнал.» 
                                                                
                                                              Мольер



Генетика 
- наука, изучающая закономерности 
наследственности и изменчивости.



 Грегор Иоганн Мендель









                                                                                               Терминологический диктант.1.Наука о закономерностях 
наследственности и изменчивости –

2.Совокупность всех генов организма –

3.Совокупность всех признаков 
организма –

4.Явление преобладания у гибридов 
признаков одного из родителей –

5.Признак, не проявляющийся у 
гибридов первого поколения –

 6.Особи, не дающие расщепления 
признака в следующем поколении –

 7.Особи, дающие расщепление 
признака в следующем поколении –

8. Наследственный фактор –

9.Различные состояния гена, 
определяющие различные формы 
одного и того же признака –

10.Основоположник генетики -

• 1.Ген
• 2.Генетика
• 3.Гомозигота
• 4.Гетерозигота
• 5.Доминирование
• 6.Фенотип
• 7.Генотип
• 8.Рецессивный
• 9.Альтернативные признаки
• 10. Г. Мендель



Ответы: 

1- 2
2 -7
3 - 6
4 - 5
5 -8
6 - 3
7 - 4
8 - 1
9 – 9 
10 - 10

Критерии 
оценивания:

«5»  - 9-10

«4»  - 7-8

«3»  - 5-6

«2»  - 4 и менее
  



          



Чем отличается  это скрещивание от предыдущего 
примера?



               Неполное доминирование 





Решение задач

Задача.

Конек-Горбунок родился у лошадей 
нормального роста. Каковы генотипы 
родителей, если нормальный рост – признак 
доминантный и у Конька-Горбунка два брата 
тоже были нормального роста?



Решение задач

Задача.

 У гороха высокий рост доминирует над низким. 
Гомозиготное растение высокого роста опылили 
пыльцой гороха низкого роста. Получили 20 растений. 
Гибридов первого поколения самоопылили и получили 
96 растений второго поколения.

 



Вопросы теста 
1)      Сколько различных типов гамет могут образовать гибриды первого поколения?     

А) 1 В) 3

Б)  2 Г)  4

                                                                                                                                                                                   

2)       Сколько разных генотипов может образоваться во втором  поколении?    

А) 1 В) 3

Б)  2 Г)  4

 

3)      Сколько доминантных гомозиготных растений выросло во втором поколении?     

А) 24В) 72

Б)  48 Г)  96

4)      Сколько во втором поколении гетерозиготных растений?                       

А) 24В) 72

Б)  48 Г)  96

5)      Сколько растений во втором поколении будут высокого роста?       

А) 24В) 72

Б)  48 Г)  96



 Работа  в парах
1. Записать данные и решение задачи
2. Ответить на тестовые вопросы 

3. Провести проверку теста к задаче.

  Время 6 минут!!!!!!



Ответы 



Рефлексия

   « Как приятно знать, что ты что-то узнал.» 
                                                                
                                                              Мольер



Всем спасибо!


